

Инсайд. Норильская война в тылу противника

Начнём неделю с новостей про современный PR и медиарынок в том виде, в котором его понимает губернатор Красноярского края Александр Викторович Усс и ближайшее окружение.

Александр Викторович, если вы не в курсе, искренне уверен, что "кругом война". Что "Норильский никель" и лично Владимир Олегович Потанин ходят по редакциям СМИ и платят, платят, платят за то, чтобы очернять руководство региона и губернатора лично. Нет, смешно, конечно, но человек правда так думает, что теперь поделать. Оставлять такое без ответа, разумеется, никак нельзя. Информационную борьбу с зарвавшимся олигархом в Москве решено было вести руками надёжных друзей, на территории Норильска, в тылу, так сказать, противника - своими силами.

До нового года в экс-городе-саде решено создать за счёт краевого бюджета аж 2,5 новых СМИ. Во-первых, корпункт "Енисей". Который будет снимать всю правду про ужасную жизнь норильчан, а канал, в свою очередь, транслировать её на весь край.



Во-вторых, интернет-СМИ. В третьих, газеты. Поскольку с креативом в окружении Александра Викторовича всё традиционно сложно *зачёркнуто* плохо *зачёркнуто* никак, с названиями решено было не заморачиваться. Газета - "Заполярье" (привет "Заполярному вестнику"), сайт - "Северный край" (привет "Северному городу"). Тираж газеты - до 30 000 экземпляров, регулярность выхода пока обсуждается, для начала - пару раз в месяц. Делать и сайт, и газету будут, скорее всего, одни и те же люди, которых сейчас активно ищут. Попытки поиска в Норильске, говорят, обрачиваются конфузом за конфузом: местные смотрят на уровень предлагаемых зарплат, вежливо спрашивают "Это в день?", и молча уходят. Поэтому, кстати, если вам чужды такие качества, как корысть и стяжательство, а северная романтика не чужда, звоните Алексею Игоревичу или Василию Владимировичу срочно. Актуальные статусы у обоих, как у одиннадцатиклассниц во "ВКонтакте" - "в активном поиске".

Вообще сама идея создать такое Russia Today на уровне региона - само по себе забавно. RT, будучи структурой абсолютно бесполезной, тем не менее стало на медиарынке явлением очень заметным, благодаря двум факторам: яркий и очень харизматичный лидер и безразмерное финансирование. Безразмерное в прямом смысле: столько, сколько попросят. Ни того, ни другого у Усса нет и не ожидается. В итоге получится, скорее всего, как в том анекдоте про "а давайте дам в шампанском искупаем". В смысле, как обычно.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["НОРНИКЕЛЬ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
[\[email protected\]](#)



Автор текста: **Максим Бакулев**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **3434** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: [\[email protected\]](#)

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [\[email protected\]](#)

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: [\[email protected\]](#)

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: [\[email protected\]](#)

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: [\[email protected\]](#)

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта:

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта:

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта:

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта:

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)